Памятка для родителей детей перенесших операцию кохлеарной имплантации.
· Подключение процессора производится через 4-6 недель после операции КИ.

· После появления у ребенка первых адекватных поведенческих реакций на звуки необходимо специально создавать для него развивающую звучащую предметную среду.
· Формировать условную двигательную реакцию как на речевые, так и неречевые звуки нужно не только в процессе специально организованных занятий, но и время свободной игры с ребенком домашней обстановке и на улице.

· Необходимо также вырабатывать у ребенка умения: определять наличие и отсутствие звука, определять количество звучаний, определять характеристики звуков: интенсивность, длительность, непрерывность, высота; уметь действовать по сигналу.

· Очень важно развитие эмоциональных взаимоотношений между ребенком и его близкими. Задача состоит в том, чтобы помочь родителям перейти к естественному эмоциональному общению со своим малышом, которое ранее было затруднено.

· Как и в воспитании слышащего ребенка, формирование естественной коммуникации и речи у имплантированного ребенка, начинается с работы над пониманием речи.

· Понимание речи начинает складываться в конкретных жизненных ситуациях и вовремя специально организованных занятий. 

· Большинство родителей крайне тревожно и напряженно ожидают, когда же заговорит ребенок. Важно научить родителей замечать даже крошечные успехи ребенка, отмечать их и обращать внимание родителей на иногда еле заметные им шаги, которые свидетельствуют о продвижении ребенка в развитии.
· От качества взаимодействия друг с другом все участников процесса реабилитации зависят сроки адаптации ребенка к новым слуховым возможностям, развитие у него потребности в общении и способности к спонтанному овладению речью.

