[bookmark: _GoBack]Для оплаты проезда к месту лечения и обратно, гражданам у которых есть инвалидность  и у кого сохранена данная  льгота -право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (оплата проезда к месту лечения и обратно), необходимо до даты отъезда явиться в МЗ РК по адресу: РК, г.Петрозаводск, пр.Ленина, д.6, каб.304)  
за получением направления и талона №2 для бесплатного проезда к месту лечения и обратно в ЧАСЫ РАБОТЫ: 
ПН–ЧТ: с 09:30 до 12:30 и 14:00 до 16:30
ПТ: с 09:30 до 12:30. 
При обращении в МЗ РК необходимо  при себе иметь: копию направления по  форме 057/у-04 оформленное  в поликлинике по м/ж (напоминаем, что оплата проезда осуществляется, согласно приказу Министерства  здравоохранения и социального развития Республики Карелия от 23.10.2015 №1917 «Об организации выдачи направления к месту лечения для получения медицинской помощи гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг» только в Федеральные медицинские организации. Ни в какие ГБУЗы и ООО (частные клиники) направление и талон №2 не выдается и оплата проезда не осуществляется Социальным Фондом России!!! Далее необходимо при себе иметь копию СНИЛСА, копию медицинского полиса ОМС, копию паспорта 1-я страница  и страница с регистрацией / Дети до 14 лет иметь копию свидетельства о рождении  и копию документа (справки) подтверждающей наличие инвалидности (если 1-я группа инвалидности и планируется сопровождение гражданина до места лечения и обратно, так же осуществляется оплата проезда сопровождающего. Для оплаты проезда сопровождающего необходимо при обращении в адрес МЗ РК иметь копию СНИЛСА и копию паспорта 1-я страница и страница с регистрацией. 
Обращаем Ваше внимание, что ксерокопирование  документов в МЗ РК не осуществляется, просим заранее сделать копии требуемых документов.

Если нет возможности явиться по данному адресу, можно обраться по по электронной почте: 
Shashina_PE@zdrav10.ru (Калиничева Полина Егоровна)
Leontyeva_MV@zdrav10.ru (Леонтьева Марина Васильевна) или позвонить по телефону:
Калиничева Полина Егоровна           88142-44-52-20 доб.156#
Леонтьева Марина Васильевна        88142-44-52-20 доб.157#


Затем обратиться с документами (направление и талон №2) за получением  бесплатных билетов В СФР (Социальный Фонд России) по адресу: Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Чапаева, д. 5
ЧАСЫ РАБОТЫ: ПН–ЧТ: с 8:45 до 17:00, ПТ: с 8:45 до 16:45, последняя суббота месяца  с 9:00 до 15:00 / ПЕРЕРЫВ: с 13:00 до 14:00.
Телефон: 8(8142)-79-52-00, доб. 0327 — Селегей Наталья Фёдоровна.


